
Вступ 

 

На цій виставці, яка вже була показана в кількох європейських країнах, представлено 15 
художньо якісних діорам. Це вітрини (ящики-розкладачки), які дають змогу об'ємно уявити 
зображені події. Вони містять близько 125 фігур, які були виготовлені на замовлення 
фігуристами Дельгадо і братами Коломер з Барселони та Мішелем Вінсентом з Льєжа. Самі 
діорами були виготовлені майстром-будівельником Карлом-Хайнцем Хальмесом з 
Рошерата (Бельгія) за допомогою членів Вільної Євангельської Громади Святої Віти 
(Бельгія). Вони були побудовані в так званому східному стилі.  

Ця виставка присвячена питанню: навіщо Ісус Христос прийшов у цей світ, якою була 
мета його життя? Представляючи сцени з Біблії в хронологічному порядку, виставка має на 
меті передати історію стосунків Бога з людством і намагається дати відповіді на ці питання.  

Тож запрошуємо вас приділити трохи часу для огляду діорам. 

 

Святого Павла в Афінах 

Під час своєї подорожі Павло потрапляє до Греції (колиски нашого мислення) і опиняється 
в Аеропагу, голому вапняковому пагорбі в Афінах. Саме тут засідав найвищий суд Афін, який 
розглядав моральні та політичні справи.  

Павло знаходить жертовник з написом "невідомому Богу - агностику Тео"  

Павло стояв перед афінськими радниками і говорив з ними про "невідомого Бога". Він 
пояснив, що цей Бог, який створив увесь світ, не живе в храмах, але є всюдисущим. Він 
закликав людей до покаяння і проголосив, що чоловік на ім'я Ісус, якого Бог засвідчив через 
воскресіння з мертвих, буде судити людство. 

Коли Павло говорив про воскресіння мертвих, деякі слухачі засміялися, а інші сказали: "Про 
це ми почуємо від тебе пізніше" (Дії 17:32). 

 

Розглянути 

А ти?  
Чи хотіли б ви дізнатися більше про цього Бога та Його стосунки з людьми?  
 

На цій виставці представлені деякі важливі етапи Божої історії з нами, людьми, відповідно 
до біблійних текстів. 

 

 

 

 

Діорама 1: Адам і Єва 

Бог створив землю, і все було дуже добре: ні хвороб, ні смерті, гармонійна спільнота між 
Богом і людиною. Люди і тварини харчувалися рослинами. Скрізь відчувалася Божа любов. 



Але людина захотіла більшого, вона захотіла бути самим Богом: вона дозволила спокусити 
себе змієві, спокусилася на те, щоб поставити під сумнів Бога, знехтувати Його волею і піти 
своєю дорогою. Через цей непослух, через віддалення від єдності з Богом, відоме також як 
гріх, у світ увійшла смерть. Бог попередив: "Якщо ви будете їсти з дерева пізнання, то 
помрете". 

До яких наслідків призвело рішення людини йти своїм шляхом? Це рішення принесло в цей 
світ біль, хвороби, розлуку і відчуття того, що ми живемо в неспокійному світі. Тварини також 
почали вбивати один одного. З цього моменту цей світ перестав бути досконалим. 

Але Бог не залишив нас. Він любить нас і знайшов рішення.  

Цікаво, який саме?  
Наступні ліжечка розкажуть вам! 
 

Діорама 2: Ангел з Марією 

Бог обрав просту, молоду, незаміжню жінку на ім'я Марія. Вона жила в глибокій довірі до 
Бога. Одного разу їй з'явився ангел Гавриїл і сповістив: "Ти зачнеш в утробі і народиш Сина, 
і даси Йому ім'я Ісус" (Лк. 1:31, Новий Завіт). Марія повірила без сумніву. Але як відреагував 
би Йосип, її наречений? 

Йосип стояв перед важким рішенням. Він думав, що Марія йому зрадила. У нього було три 
варіанти відповіді: 
1. все одно одружуйся з ними. 
2. покинути її таємно. 
3. звинуватити її в перелюбі, що може призвести до побиття камінням за юдейським 
законом. 
 

Йосип вирішив покинути Марію таємно, щоб не викрити її. Але тут уві сні йому з'явився ангел 
і сказав: "Йосипе, сину Давидів, не вагайся, візьми Марію за дружину! Бо дитина, яку вона 
чекає, буде від Святого Духа. Вона народить сина. Ти повинен дати йому ім'я Ісус, бо він 
визволить свій народ від усякого гріха (Мт 1:20-21, Новий Завіт)". 

Йосип послухався і взяв Марію до себе. Він дав дитині ім'я Ісус. 

 

Розглянути 
 
Як ви думаєте, що відчував Йосип? 
 

Діорама 3: Марія з Єлизаветою 

Йосип і Марія були не єдиними, хто мав надзвичайний досвід спілкування з Богом. Їх тітка 
Єлизавета та її чоловік Захарія також переживали чудеса. Обидва жили життям, 
догоджаючи Богові. Але вони були бездітними і старими. 

Одного разу Захарії з'явився ангел і сказав: "Не бійся, Захаріє! Твоя молитва була 
вислухана. Твоя дружина Єлизавета народить тобі сина, і ти назвеш його Іоанном. [Він 
поверне багатьох ізраїльтян до Господа, Бога їхнього (Лк. 1:13-16; Новий Завіт)." Але він не 
міг повірити в цю звістку, просив знамення і мовчав аж до народження дитини. 



Коли ангел Гавриїл сповістив про народження Ісуса, він також сказав Марії, що в Єлизавети 
також народиться дитина - Іван Хреститель. Марія вирушила до Єлизавети, щоб відвідати її 
та допомогти їй. 

Коли вагітні Марія та Єлизавета зустрілися, дитина Єлизавети радісно заворушилася в її 
лоні, і Єлизавета через Святого Духа розпізнала, що дитина в лоні Марії - її Спаситель. 

Якщо ми порівняємо віру Марії з вірою Захарії, то помітимо наступне: 
Ви бачите, що Захарія не дуже повірив ангелу. І це мало наслідки, він став німим. Як 
священик, він мав би знати, що для Бога не є неможливим дарувати людям дитину в 
похилому віці, як це сталося з Авраамом і Сарою. 
На відміну від священика Захарії, проста діва Марія повірила ангелу, що їй буде дана дитина, 
Ісус, який одного дня врятує її народ. 
 
Розглянути 
 

- Чи повірили б ви в таку неймовірну новину, коли її оголосили, як Марія, чи 
засумнівалися б, як Захарія? 

- Як віра впливає на ваше життя? 

 

Діорама 4: Міхей - пошук гуртожитку 

За 700 років до народження Христа Михей пророкував, що Месія народиться у Вифлеємі. У 
Міхея 5:1 (Лт.) читаємо: "І ти, вифлеємський Ефрате, малий між тисячами Юди, з тебе прийде 
до мене Той, Хто має бути Господом Ізраїлевим, що йде від початку і навіки". 

Під час перепису населення за часів імператора Августа Йосип і Марія вирушили до 
Вифлеєму, звідки походили предки Йосипа. Але через перепис там було мало місця. Ісус 
народився не в затишній кімнаті і не в м'якому ліжку. Ні, після народження Його поклали в 
ясла (Лк. 2:7). Таким чином збулося пророцтво про місце Його народження. 

Що ми можемо з цього винести?  

Окрім виконання пророцтва про народження від Діви (Іс. 7:14), Бог також виконує свою 
обіцянку щодо місця народження Месії. Його пророцтва збуваються. 

 
Подумайте про те. 
Чи вірите ви, що пророцтва та обітниці Бога в Біблії правдиві? 

 

Діорама 5: Вертеп 

Якщо ви встановлюєте вдома вертеп, він, ймовірно, відображатиме цю сцену. 

Але з чим у вас асоціюється цей фестиваль?  
Чи є Різдво для вас святом емоцій, гармонії та сім'ї? 
Чи знаєте ви, що багато людей особливо страждають у цей час? 
 

Погляньмо уважніше на вертеп: Йосип і Марія щасливі, навіть попри те, що їхня дитина 
народилася в не надто затишному середовищі.  

Чи могли б ви уявити собі Різдво без подарунків і в стайні? Що насправді робить вас 
щасливими? 



 

Йосип і Марія показують нам, що справжнє щастя залежить не від матеріальних речей, а 
від стосунків з Богом. Вони не мають матеріальних дарів, але приймають дитину як Божий 
дар. Бог також дає нам дар в Ісусі Христі. Цей подарунок ми будемо розгортати на 
наступних вертепах. 

 
Розглянути 
Як Ісус може стати для нас даром?  

Дізнаємося на наступних станціях! 

 

Діорама 6: Благовіщення пастухам 

Це дуже знайома сцена! Що тут сталося? 

Прикметно, що звістка про народження Спасителя прийшла до пастухів, людей, які були 
вигнанцями суспільства. Вони жили в полях і вважалися нечистими. Але Бог любить усіх 
людей, незалежно від їхнього соціального статусу. Ніхто не виключений з доброї новини. 
Якою ж радістю це, мабуть, було для пастухів! 

Ісус часто використовує професію пастиря у своїх притчах: "Я пастир добрий. Пастир 
життя своє кладе за овець (Ів. 10:11)". 

До речі, ми усвідомлюємо, що народження Ісуса Христа відбулося не в холодну зимову пору. 
Пастухи були надворі зі своєю отарою, взимку вони мали б бути в хліві.  

Різдво святкують 25 грудня приблизно з 330 року нашої ери. Раніше в цей день святкували 
"день народження непереможного сонця". Однак це язичницьке свято було замінено на 
святкування Ісуса як "світла світу". 

Східна Церква святкує Різдво Христове 06 січня.   

 
Розглянути 

- У чому саме полягає хороша новина?  
- І кому адресована ця добра новина? 

 
 Дізнаємося на наступних станціях! 

 

Діорама 7: Мудреці зі Сходу 

На противагу бідним пастухам, заможні та освічені люди вирушили поклонитися Спасителю 
людства.  

Про що це нам говорить?  
Божа пропозиція спасіння стосується кожного - Він звертається до багатих і бідних, сильних 
і слабких. 
 

Мудреці були язичниками, які завдяки своїм знанням про зірки зрозуміли, що народився 
великий Цар. Вони шукали Його в палаці, що дуже налякало Ірода. Ісус був для нього 
скалкою в оці. Люди, одержимі владою, як тоді, так і зараз, часто виключають себе з доброї 
новини про Ісуса. 



Кожен може прийти до Ісуса: багатий чи бідний, єврей чи язичник, освічений чи 
неосвічений, жінка чи чоловік, дорослий чи дитина; кожен, незалежно від культури, 
кольору шкіри чи віросповідання. Ніхто не є виключеним. 

 

Діорами 8: Дітовбивство - Втеча до Єгипту 

Мудреці хотіли вшанувати Ісуса, але цар Ірод заздрив і планував вбити дитину. Бог відкрив 
Йосипу уві сні, що він повинен тікати до Єгипту, щоб захистити Ісуса. Ірод наказав убити 
всіх хлопчиків до 2 років. (Луки 2, 16-23) 

Чому ці хлопці мали померти?  
Тому що Ісус був скалкою в оці Ірода? 
Чи тому, що за Іродом насправді стоїть щось інше - а саме саме зло? 
 
Згідно з Біблією, за злом стоїть сатана. Він хотів перешкодити Божому плану з Ісусом і 
використав для цього Ірода. У Біблії сатана уособлює все, що є злим, і він хоче віддалити 
нас, людей, від Бога. Він радий використовувати будь-які засоби для досягнення цієї мети і 
радіє, коли ми живемо окремо від Бога і діємо всупереч Божим заповідям.  
 

Розглянути 
А як щодо вас? Ви живете з Богом чи без нього? 

 

Діорама 9: Ісус у храмі 

Йосип, Марія та 12-річний Ісус вирушили до Єрусалиму на Пасху. Єврейська Пасха нагадує 
про вихід з Єгипту, коли зарізали ягня і його кров'ю намалювали дверні рами, щоб захистити 
первістків від смерті. 

У віці 12 років юні євреї ставали релігійно зрілими. Ісус тепер також був відповідальним за 
своє релігійне життя і тому залишався в храмі.  

Ця сцена актуальна тому, що навіть у віці 12 років Ісус чітко висловив, хто є його Батьком, а саме 

- Бог. Біблійний текст (Луки 2:51) показує, що Ісус завжди був слухняним. Тому його батьки 
думали, що він поїхав назад з їхньою групою, але ввечері вони помітили його відсутність і 
повернулися на пошуки. Вони знайшли Його в храмі, де Він відповів на їхній докір, що вони 
шукали Його з болем: "Хіба ви не знали, що Я маю бути в домі Мого Отця?" 

Ісус цілком природно називає Бога своїм Отцем і дивується, що його біологічні батьки не 
знали, де його шукати. Тут ми вже бачимо, наскільки близьким є зв'язок Ісуса зі своїм 
Небесним Отцем.  

Коли Ісус пізніше навчав, він посилався на той факт, що прийшов у світ, щоб виконати волю 
свого Отця, тобто Бога. Наступні вірші дуже добре це ілюструють: 

"Бо Я зійшов з неба не для того, щоб чинити те, що Я сам хочу, але щоб виконати 
волю Того, Хто Мене послав. А воля Того, Хто послав Мене, щоб з усіх, кого Він дав 
Мені, Я нікого не залишив у погибелі, але щоб воскресити їх із смерті останнього 
дня. Так, воля Отця Мого, щоб кожен, хто бачить Сина і вірує в Нього, мав життя 
вічне, і останнього дня Я воскресив його (Івана 6:38-40, Новий Завіт)". 

"Моя їжа - чинити волю того, хто мене послав. [...] (Івана 4:34)".  



Волею Отця є примирення людини з Богом, яке можливе лише через жертву Ісуса. Як кров 
ягняти в Єгипті означає спасіння первістків, так і кров Ісуса, пролита на хресті, означає 
спасіння людства. Передумовою є особиста віра в Бога і прийняття жертви. (1 Тимофія 2:4; 
2 Петра 3:9; Івана 6:40) 

 

Розглянути 
- Чи знаєте ви, що воля Отця - примирити людей з Ним? 

Що це означає для вас? 
- Чи є у вас такі стосунки з Богом, що ви називаєте Його Отцем? 
- Чи готові ви поставити Божу волю вище за волю інших людей, включаючи свою 

власну? 
 

Діорама 10: Ісус та Никодим 

Тут ми бачимо Ісуса та Никодима. Никодим, фарисей і член Синедріону, вів глибоко 
релігійне життя, але не знав, як спастися. 

Саме тому він шукав діалогу з Ісусом вночі. Ісус зрозумів його потребу і сказав: "Коли хто не 
народиться знов, не може побачити Царства Божого" (Ів. 3:3). 

Никодим запитав: "Як може народитися людина, яка вже стара?" Ісус пояснив: "Хто не 
покається і не народиться знову через Божого Духа, той не може увійти в Боже Царство!" 

Таке перетворення називається наверненням - особистим рішенням узгодити своє життя з 
Божою волею, поставити Бога на перше місце в житті. Ісус сказав: "Так бо Бог полюбив світ, 
що віддав Сина Свого Єдинородного, щоб кожен, хто вірує в Нього, не загинув, але мав 
життя вічне" (Івана 3:16, Мен). 

Розглянути 
- Що для вас означає вічне життя? 
- Чи вірите ви, що все закінчується смертю?  

 

Марфа і Марія також задавали собі це питання, коли їхній брат Лазар тяжко захворів. 
Більше про це в нашій наступній публікації. 

 

Діорама 11: Ісус воскрешає Лазаря з мертвих (Ів. 11) 

Незадовго до розп'яття Ісус отримав звістку, що Лазар серйозно хворий. Але замість того, 
щоб негайно піти, він почекав ще кілька днів. Коли Ісус нарешті прийшов, Лазар був 
мертвий вже чотири дні. За юдейськими уявленнями, душа витає над тілом три дні, після 
чотирьох днів надії вже не залишається. 

Чому ж Ісус чекав? 
Ісус сказав, що це було на славу Божу. Він плакав разом із засмученими сестрами Марією 
та Мартою і сказав Марті: "Я є воскресіння і життя. Хто приймає Мене, той житиме, навіть 
якщо помре". Чи вірите ви в це? 
 

Ісус наказав відвалити камінь перед гробом і гукнув: "Лазарю, вийди!". Лазар вийшов, 
живий. Це чудо довело, що Ісус є Господом над життям і смертю. 



Багато очевидців увірували, але фарисеї вирішили вбити Ісуса. Особа Ісуса розділяє 
людство донині.  

Ісус каже: "Хто не за Мене, той проти Мене (Мт. 12:30)" 

 

Розглянути 
Нас також просять прийняти рішення. 

Що Ісус означає для тебе? 

 

Діорама 12: Натюрморт (розп'яття) 

Дозвольте ліжечку впливати на вас.  

Для цього ліжечка важливі два моменти: 

1  Різдво не можна зрозуміти без Великодня.  

На Різдво ми згадуємо, що Бог став людиною з любові до нас, людей (Івана 1:11). Але чому 
Ісус прийшов у світ? 

2. Розп'яття Ісуса є змістом Божого дару цьому світові. 

Що це означає? 

"Немає більшої від тієї любові, як хто душу свою покладе за друзів своїх" (Ів. 15:13). 

Ісус помер за всіх людей, взявши на себе покарання, на яке ми заслужили, і таким чином 
побудувавши нам прямий міст до Бога. "Покарання було на Ньому за наш мир, і ранами Його 
ми зцілилися" (Ісаї 53:5). 

Після всього, що люди заподіяли Ісусові (презирство, наклепи, муки...), одне з останніх слів 
Ісуса (на хресті!) підкреслює Його невимовну любов до людей: "Отче, прости їм, бо не 
відають, що творять (Лк. 23:34)".  

 
Розглянути 
Чи розумієте ви, чому Ісус прийшов у світ і чому сцена розп'яття є частиною Різдва? 

 

Діорама 13: Порожня гробниця 

Чи все закінчилося зі смертю Ісуса?  Чи не так? 

Після смерті Ісуса його тіло поспіхом поклали до гробу, і юдейська влада поставила його під 
охорону. Але вранці на Великдень Петро і дві Марії знаходять гробницю порожньою.  

Євангелія повідомляють, що гріб був відкритий і ангели сповістили, що Ісус воскрес! Це було 
передбачено пророками: "Він не залишиться з мертвими, і тіло Його не зотліє" (Пс. 
16:10). 

Воскресіння Ісуса є центральним елементом християнської віри. Без нього наша віра була б 
ілюзією (1 Коринтян 15:13-22), а послання Біблії не було б виконане. Перемога Ісуса над 
смертю дає нам надію на вічне життя, гарантує нам прощення наших гріхів і зміцнює нашу 
віру в Божий план для людства, а також для нашого особистого життя. Воскресіння 
підтверджує послання Ісуса. 



Біблія повідомляє, що Ісус з'являвся багатьом людям після своєї смерті (Іван 20 і 21; Лука 24; 
Марк 16; Матвій 28; Дії 1 та ін.). 

Хіба тоді люди не були просто наївними? 

Люди того часу не були легковірними. Багато учнів спочатку не могли повірити розповідям 
інших (Лк. 24, 13-26). Тома, наприклад, зміг повірити лише після того, як йому з'явився сам 
Ісус і він поклав свої пальці на рани Ісуса. Після цього він засвідчив: "Господь мій і Бог мій!". 
(Йо. 20, 24-28) 

Чи не є воскресіння просто вигадкою Біблії? 

Не тільки Біблія повідомляє про воскресіння Ісуса, але й інші джерела також свідчать про 
це. Єврейський історик Флавій Йосиф, наприклад, писав близько 90 року нашої ери: "Ісус, 
людина, сповнена мудрості, був засуджений Пилатом до смерті на хресті. Але на третій день 
він знову з'явився живим перед своїми послідовниками". 

Хіба давно не доведено, що воскресіння - це християнська вигадка? 

Ні, навіть науковці, які спеціалізуються на вивченні історичних фактів, не можуть у це 
повірити. 1Наприклад, професор Томас Арнольд (цит. за P. Zöller-Greer, 2000), який очолював 
кафедру сучасної історії в Оксфордському університеті, сказав: "Я роками звик вивчати 
історію інших часів або досліджувати і зважувати свідчення тих, хто про неї писав, і я 
не знаю жодного факту в історії людства, який був би краще і повніше доведений, 
принаймні, в тому, що стосується справедливого розслідування, ніж великий знак, який 
дав нам Бог, а саме, що Христос помер і воскрес із мертвих". 

 
Розглянути 
Чи вірите ви у воскресіння?  

 

 

 

Діорама 14: Ісус біля Тиверіадського моря 

Після смерті та воскресіння Ісуса учні не знали, що робити далі. Петро вирішив знову піти 
на риболовлю, і шестеро інших учнів приєдналися до нього. Але після цілої ночі без улову, 
незнайомець гукнув з берега: "Діти, чи маєте ви що-небудь поїсти? (Ів. 21:5)". Коли вони 
відповіли негативно, він сказав: "Закиньте сіті на правий бік човна". Улов був такий великий, 
що вони ледве змогли витягнути сітку. Іван зрозумів: "Це Господь!". Петро стрибнув у воду, 
щоб швидше дістатися до Ісуса, який чекав їх на березі з вугільним багаттям, хлібом і рибою. 

Ця презентація могла б мати дві назви:  

-Ісус  на березі нашого життя 

 -Наше життя характеризується працею і турботами, часто безрезультатними. Але 
Ісус терпляче чекає на березі нашого життя і піклується про нас. 

 -Горе і робота часто відволікають нас від найважливішого. Але Ісус зустрічається 
зі своїми послідовниками знову і знову, і це можна пережити в реальному житті. 

 
1 https://professorenforum.de/ressourcen/zur-historizitaet-der-auferstehung-von-jesus-christus/m Тиверіадське озеро. 



 Мій 2-й шанс - новий початок 

Після сніданку Ісус також запитав Симона Петра, який тричі зрадив Його: "Симоне, 
чи любиш ти Мене?". Петро щоразу відповідав: "Так, Господи, ти знаєш, що я люблю 
тебе". Ісус сказав: "Паси мої ягнята, доглядай моїх овець, піклуйся про моїх овець". 

Саймон отримує новий шанс і роботу. 

Як Симон отримав новий шанс, так і ти завжди отримаєш новий шанс з Богом. Ніхто не є 
досконалим, всі грішать. Але через Ісуса ми можемо звільнитися від цієї провини: Він хоче, 
щоб ми "принесли до Нього" всі наші погані вчинки і риси характеру, всі наші страхи і 
слабкості, тобто, щоб ми виклали їх у своєму серці перед Ним і "вручили" Йому. Він хоче 
звільнити нас від усіх цих тягарів, щоб ми звільнилися від них і могли жити в довірливих, 
люблячих і спокійних стосунках з Богом і нашими ближніми. Ці стосунки дають нам не 
тільки надію, силу і свободу, але й внутрішній мир, що особливо важливо у світі, сповненому 
викликів і труднощів. Це і є даром Ісуса для нас! 

Послідовники Ісуса мають завдання проголошувати цю Божу любов і робити її видимою у 
своєму житті з Божою допомогою: "Люби ближнього свого, як самого себе" (Мт 22:39). 

 

Розглянути 
- Чи були б ви готові дати другий шанс людині, яка вас зрадила? 
- Що ви відчуваєте, коли думаєте, що Бог хоче дати вам новий шанс? 

 

Діорама 15: Вознесіння Ісуса 

Ісус наказав Своїм учням залишатися в Єрусалимі і чекати на обітницю Отця. Він сказав: 
"Ідіть по всьому світу і проповідуйте Євангеліє всьому створінню! (Мк 16:15)". 

Він привів одинадцятьох апостолів до Віфанії і, благословивши їх, вознісся на небо. Хмара 
сховала Його від їхніх очей. Раптом двоє чоловіків в яскраво-білому одязі стали біля них і 
сказали: "Чого ви стоїте тут і дивитеся на небо? Той самий Ісус прийде знову (Дії 1:11)". 

Вознесіння Ісуса є важливим фактом для віруючих. Ісус возз'єднався зі своїм Отцем, з Богом 
("Він сидить праворуч Бога") в місці праведності, яке ми називаємо "небом".  

Отже, Ісус фізично більше не перебуває в цьому світі. Перед тим, як вознестися, він сказав 
своїм учням: "Дана мені всяка влада на небі й на землі. Тож ідіть до всіх народів і навчіть 
мене, христячи їх в ім'я Отця, і Сина, і Святого Духа, навчаючи їх виконувати все, що я вам 
заповідав. І будьте певні в цьому: Я з вами по всі дні аж до кінця віку" (Мт 28:18-20, Новий 
Завіт). 

Розглянути 
- Що саме означає ця місія Ісуса? 
- І що може означати, коли християни кажуть, що Ісус все ще живий для них 

сьогодні? 

 

П'ятидесятниця (50-й день): Проповідь Петра 

У день П'ятидесятниці всі учні були разом, коли раптом з неба почувся гуркіт, схожий на 
сильний шторм, і наповнив увесь дім. Одночасно з цим з'явилося щось схоже на вогняні 



язики, які сіли на кожного з них. Люди дивувалися: "Що це?". Дехто насміхався: "Вони 
випили забагато вина". (Дії 2, 1-12) 

Тоді Петро став перед натовпом разом з іншими апостолами і вигукнув: "Ось сповнилося те, 
про що говорив пророк Йоіл (3:1): Останніми днями виллю Духа Мого на всіх людей [...] 
Кожен, хто покличе ім'я Господнє, спасеться [...]. Бог воскресив цього Ісуса з мертвих. Ми 
всі є свідками цього. [...] Того, кого ви розіп'яли, Бог зробив Господом і Месією (Дії 2:17-37). " 

Слухачі були глибоко зворушені і запитали: "Що нам робити?". Петро відповів: "Покайтеся і 
охрестіться в ім'я Ісуса, Месії, для прощення гріхів! Тоді ви отримаєте Святого Духа". 

Розглянути 
Що для вас Святий Дух, Дух Божий? 

 

"Двері до серця" 

Наприкінці нашої екскурсії ми знову зустрічаємо апостола Павла, який вказує нам на 
таємничі двері. Ці двері, прикрашені хрестом і червоним серцем, випромінюють світло з 
кожної щілини. До цієї будівлі немає іншого входу - тільки ці двері! 

Ця презентація підводить нас до суті виставки, до дверей нашого власного серця.  

Кожен може відкрити ці двері серця для Божої любові з власної волі (Івана 3.16, 1 Івана 5.13). 

Бог каже: "Стою під дверима твоїми і стукаю. Хто послухає голосу Мого і відчинить 
двері, до того ввійду (Об'явл. 3:20, ЗБ)". 

Він хоче, щоб ніхто не загубився, щоб кожна людина знайшла Його і Його безмежну любов. 
"Так буде радість на небі про одного грішника, що кається (Лк. 15:7)", тобто небо радіє 
кожній людині, яка шукає Бога, знаходить Його і впускає в своє серце. 

Бог хоче вступити з нами в любовні стосунки, в яких ми повністю довіримо себе Йому, бо 
переконані в Його всемогутності та доброті. Він хоче дати нам осмислене життя на землі і 
щоб ми продовжували жити вічно після смерті в досконалому щасті, в спілкуванні з 
Богом - без винагороди чи викупної ціни, лише по благодаті. 

Чи існує інший спосіб спілкування з Богом, окрім як прийняти дар і відчинити двері свого 
серця? 

Ісус сказав: "Я є дорога, Я є істина і Я є життя. Тільки через Мене можете прийти до 
Отця (Івана 14:6, Новий Завіт)". 

Розглянути 
- Як ти реагуєш на Ісуса, що стукає у твої двері?  
- Чи відкриєте ви йому двері і чи впустите його у своє життя?  
- Чи готові ви прийняти і розгорнути Його подарунок (див. діораму 14)? 
- Або ви залишаєте двері замкненими? 


